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,, (folytasd a fiizetbe!)
1. példa

Készits 42 %-0s 300 g soéoldatot. Hany g séra van sziikségiink?
(ha a % meg van adva, akRRor mindig vissza Rell alaRitani

Tomegtort
Hmotnostny zlomok

tizedes szammd!!)
w =42% = 0,42 m(A) = w.m(O) B
m(A) =x g m(A) = 0,42.300 Y ET, S
m(0) = 300 g m(A) = 126 g @é@;
Az oldat elkészitéséhez 126 g sora van sziikségiink. B
2. példa
Készits 35%-0s 450 g sooldatot! Hany g sora és hany g vizre van sziikségilink?
w=35% = 0,35 m(A) = w.m(O)
m(A) =xg m(A) = 0,35. 450
m(0) =450 g m(A)=157,5gs6

viz Riszdmitdsa: oldat = viz + anyay
viz = oldat - anyag
m(viz) = m(O) — m(A)
m(viz) =450 — 157,5
m(viz) =292,5 g=292,5 ml
Az oldat elkészitéséhez 157,5 g sora és 292,5 vizre van sziikség.
Hdzi feladat:
1.Készits 64%-o0s 700 g cukoroldatot. Hany g cukorra lesz sziikség?
2.Készits 15%-0s 630 g sdoldatot. Hany g sora €s hany g vizre lesz sziikség?

A csiitortoki Zoom 6rdn gyakoroljuk,
A fiizetbe leirt tananyagot és a hdzi feladatot kérem

szépen lefényRépezni és elRiildeni messengeren szerda
estig. Koszonom




